VIZSGADOLGOZAT
Differencial- és integralszamitas, emelt szint, 2011. 06. 07.

A. Feladatok

1. Hatédrozza meg az aldbbi integralokat! (8 + 6 pont)
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2. Szamolja ki a

hatarértéket! (7 pont)
3. Diszkutdlja és abrazolja az

figgvényt! (11 pont)
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4. Az y = ze® 0 < x < 1 egyenletii gorbét megforgatjuk az x tengely koriil. Mekkora az
igy kapott test térfogata? (7 pont)
5. Legyen tgx ~ x, ha 0 <z < 7. Adjon becslést a kozelité formula hibajdra! (6 pont)

B. Definicidk, tételek (6 x 4 pont)

Mondja ki a hdnyadosfiiggvény differencialhatésagarol szolo tételt!

Mit ért az alatt, hogy az f és g fiiggvények linedrisan fliggéek az (a, b) intervallumon?
Mondja ki a (sorokra vonatkozo) integralkritériumot!

Mondja ki az integralhatésag Riemann-féle kritériumat!

Definialja a Darboux-féle alsé és fels6 6sszeg, valamint az alsé és felso integral fogalmat!
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Definidlja az improprius integralt! (Elég a jobb oldali alapeset.)
C. Tovabbi kérdések (3+4+ 747 pont)
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Fogalmazza meg (pozitiv allité alakban) az oszcillaciés kritérium tagadasat! (,, Az
f :la,b] — [m, M| fiiggvény nem integrélhaté )
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Allithatjuk-e, hogy I differencislhaté a 0 pontban és I’ (0) = f(0)7
3. Legyen

2. Tudjuk, hogy f Riemann-integralhaté a | | intervallumon és legyen

fay= {5 har="0p4€Z (p.g)=1,¢>0
0, kulonben.

Integralhaté-e ez a fliggvény a [0, 2] intervallumon?

4. Adjon meg olyan fliggvényt, amely a (0,1) intervallumon folytonos, de végtelen sok
pontban nem differencialhato!

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazasra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgylijtemény.

J6 munkat!



